

安全过暑假

构筑预防未成年人溺水坚实防线

本报讯 近日,国基路街道召开未成年人防溺水专题会议,街道全体干部职工参加,旨在严格落实好未成年人防溺水各项措施,以硬实之举筑牢安全防线。

会议首先传达了省、市、区未成年人防溺水工作要求,督促各部门、社区、村要各司其职、密切配合,形成合力,切实增强工作责任感与紧迫感,切实织密织牢防溺水工作防护网。会议提出了三点要求:一是要加强摸排,村(社区)要落实属地责任,对辖区内河道、人工湖等涉水地段进行全面摸排,在重点水域设立防溺水警示牌;二是要广泛宣传,通过微信群转发、悬挂横幅标语、张贴宣传栏、设置警示牌、

发放宣传册等形式进一步加强宣传教育,将预防溺水安全教育活动延伸到社区、楼院家庭,大力营造全社会共同关注、群防群治的良好氛围;三是要加大巡查,充分发挥村(社区)网格员、志愿者等力量,加强对重要时段、重点水域巡查力度,及时劝阻游泳者和水边玩耍者,为未成年人生命安全保驾护航。

会议强调,应进一步创新工作方法,积极联合学校、家庭及社会等多方力量,构建“职责分明、任务清晰、齐抓共管”的责任体系,全力抓好防溺水各项工作,构筑起预防未成年人溺水的坚实防线。

记者 鲁慧

通讯员 刘艳艳 文/图



基层直通车

开展劳动力调查宣传工作 提高群众知晓度

本报讯 为提高辖区群众对劳动力调查工作的知晓度,扎实做好劳动力抽样调查工作,赢得辖区群众对劳动力调查工作的支持和配合,近日,国基路街道联合风雅颂社区,在辖区国家劳动力抽样调查住户点所在社区广场,开展了2023年度劳动力调查宣传活动。

活动现场,工作人员结合宣传资料积极为居民普及劳动力调查相关知识,对“什么是全国月度劳动力调查、调查对象是哪些、调查时点”等内容进行了详细解读,并为参与群众发放了宣

传礼品,活动取得了群众的广泛好评。

下一步,国基路街道办将在此次宣传活动的基础上,结合辖区抽样调查户户走访等时机,进一步深化宣传效果,大力营造辖区群众对劳动力调查工作人人皆知、人人熟知的良好氛围,从而达到社区居民积极配合劳动力调查工作的目的,确保劳动力调查数据质量,进一步推动劳动力调查工作顺利开展。

记者 鲁慧 通讯员 王海荣 高晓东

无偿献血活动传递爱心和温暖



本报讯 近日,国基路街道在中国(郑州)汽配大世界门口开展无偿献血活动。街道机关干部、村(社区)居民及周边商户、企业员工踊跃参加,用实际行动传递爱心和温暖。

活动前期,街道通过“线上+线下”方式,充分运用微信群、公示栏、倡议书等载体广泛开展无偿献血宣传动员工作,积极引导广大党员群众参与无偿献血,展现责任担当。

活动现场,参与献血的党员在街道职工及血站工作人员引导下,认真配合有序进行信息登记、健康检测及血液筛查,现场气氛浓厚。献血队伍中,既有初次献血的“新人”,也有多次参与

无偿献血的“达人”。“无偿献血是一种奉献,更是一种社会责任,我作为一名党员,更应该带头,带动更多的身边人加入到无偿献血爱心队伍中来”,过往热心群众说。

此次献血活动充分展示了辖区干部群众以点滴热血承载大爱精神和积极履行社会责任的精神风貌,用实际行动传递了关爱他人、奉献爱心的正能量,下一步,国基路街道将持续推进无偿献血工作,大力弘扬社会主义核心价值观和人道主义精神,努力营造辖区热心公益事业及积极奉献的良好风尚。

记者 鲁慧

通讯员 刘艳艳 文/图

巡回义诊活动提升居民健康素养

本报讯 为提升辖区居民的健康素养,让社区居民享受到更加贴心、周到、便利的服务,近日,国基路街道办事处在国基社区开展了为期一周的“健康体检进社区”巡回义诊活动。

义诊现场,社区居民在医生的指导下进行量血压、测血糖、血氧、心肺功能听诊、视力检查、口腔检查、听力检查等多项基础检查及健康咨询。现场医生认真细致地为居民诊疗,对每一个来检查的居民进行基本信息登记,并根据居民身体的状况,给出了下一步检查和治疗建议。同时,医生向社区居民详细讲解了疾病成因和注意事项,指导居民正确认识



自己的疾病,并结合他们的生活习惯详细讲解了调理和预防保健养生知识,帮助他们养成健康的生活方式和生活习惯。

此次巡回义诊活动,将“健康直通车”开到了居民身边,不仅为辖区居民提供了专业的健康服务,也进一步

提高了大家的健康意识,拉近与居民之间的距离。下一步,国基路街道将继续开展各类公益活动,切实提升辖区居民获得感、幸福感、安全感,把更多便民服务送到居民身边。

记者 鲁慧

通讯员 刘艳艳 文/图

国基路街道确保危房改造早落地、早见效

本报讯 宏达车业广场二区的危房加固修缮工作,是省、市、区各级党委、政府挂牌督办的重点工作,为确保工程早落地、早见效,在国基路街道、金印阳光社区的指导下,宏达车业广场二区业主自行推选了危房加固临时业委会,形成靠前服务、主动对接,尽快推进项目进展。

在临时业委会的带领下,

广泛发动群众,筹集加固资金,在不到一个月的时间,从两手空空,到选择设计单位、出具加固方案、遴选建设单位、监理单位,直至动工,仅用了不到30天的时间,为国基路街道、金水区的危房改造工作提供了新的做法、新的经验。

下一步,国基路街道将加大监督指导力度,为工程

建设攻坚克难提供助力。市场管理方与临时业委会能够紧密合作、通力配合,早日完成加固修缮;项目建设单位能够以更高的标准、更严的要求,圆满完成工程施工任务,共同努力把宏达二区的加固修缮工作打造成国基路乃至金水区危房改造的新标杆、新典范。

记者 鲁慧 通讯员 侯吉伟

以学正风 永葆廉洁本色

本报讯 近日,金水区市场监管局国基路所召开“以学正风 永葆廉洁本色”专题会议,要求全所党员干部进一步增强纪律意识和规矩意识,自觉做到守规矩、知敬畏、明底线、作表率。

会议强调,以学正风,弘扬

清廉之风,要牢固树立正确权力观,在学思践悟中从思想上正本清源,始终做到作风过硬,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

会议要求,全所党员干部要做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,推

动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系。

国基路所全体人员表示,将勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,永葆清正廉洁的政治本色。
记者 鲁慧 通讯员 潘蓉